
ACTA DE ASAMBLEA COLOCAR FECHA DEL 2023

En el domicilio ubicado en la calle [Colocar domicilio, calle, número, colonia, ciudad, estado, hora día mes años de celebración de la asamblea], se encuentran reunidos los integrantes del Sindicato de Educación Superior, el compañero [Nombre de quien convoca], se dirige a los presentes, manifestando. “Compañeras, compañeros gracias por atender la convocatoria a esta asamblea, que tiene como propósito afiliarnos al Sindicato nacional de Educación Superior SNES y constituir una sección sindical en nuestra institución, por lo que para dar inicio a la asamblea en este momento pasare lista por favor al oír su nombre les pido que digan en voz alta presente y levanten su mano:

 [Colocar nombre completos de asistentes y la palabra presente.] 
   
En el uso de la palabra la [Nombre completo de compañera ó compañero] señala “Compañeros hemos agotado el primer punto de la convocatoria que es el pase de lista de asistencia, reportando que se encuentran registrados y presentes [Colocar número con número y letra de los asistentes] compañeras y compañeros. El compañero [Nombre del compañero] hace uso de la voz y señala, “dando seguimiento al orden del día como segundo punto se debe elegir una Mesa de Debates, si me permiten someto a su consideración que la integremos los compañeros [Colocar el nombre completo de 5 compañeros que integrarán la mesade debates],  como Presidente, Secretaria y Escrutadores de votos, respectivamente, pido a la asamblea que si existe otra propuesta se haga en este momento”, no habiendo más propuestas al respecto, la propuesta pasa votación siendo aprobada por unanimidad. Acto seguido el Presidente de Debates Electo hace uso de la voz y manifiesta: "Compañeros demos continuidad al orden del día que como tercer punto establece que se apruebe la convocatoria de fecha [Colocar fecha de convocatoria de la asamblea]  de esta anualidad, para llevar a cabo esta asamblea, los puntos del orden del día son: 

1.- LISTA DE ASISTENCIA;
2.- ELECCIÓN DE LA MESA DE DEBATES;
3.- APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA;
4.- AFILIACIÓN AL SINDICATO NACIONAL DE EDUCACION SUPERIOR SNES. 
5.- CREACIÓN DE UNA SECCIÓN SINDICAL DEL SINDICATO NACIONAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR.
6.- ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO SECCIONAL 

por lo que, en este momento, solicito que levanten su mano los que estén de acuerdo con dicha convocatoria”, los escrutadores de votos reportan que la orden del día fue aprobada por [Número votos a favor y número de votos en contra]. 

A continuación, en uso de la voz el Presidente de Debates manifiesta a los presentes: "Compañeros damos por agotados los tres primeros puntos de la orden del día, que son: Lista de asistencia, Elección de la Mesa de Debates y Aprobación de la orden del día por lo que procedemos a desahogar el  cuarto punto del orden del día el compañero [Nombre del compañero(a) que firmo la convocatoria]”, manifiesta: "Compañeros nos hemos convocado para decidir si formamos parte del Sindicato Nacional de Educación Superior, con el propósito de luchar al igual que miles de trabajadores del Sector de la Educación Superior Descentralizada, por la estabilidad laboral, el derecho a la seguridad social y la igualdad salarial, así como la mejora y defensa de las condiciones laborales de los trabajadores, los que estamos aquí presentes hemos llenado solicitud de afiliación, nos hemos registrado en la página del SNES de acuerdo a lo que solicita el estatuto del SNES  para ser miembro, hemos presentado las solicitudes al Comité Ejecutivo Nacional  siendo aprobadas todas y cada una de ellas por los que en este momento les pido que nos pongamos de pie para tomar propuesta"; los compañeros asistentes a la asamblea que solicitaron su ingreso al Sindicato Nacional de Educación Superior se ponen de pie y el presidente de debates señala a continuación: ”Compañeras y compañeros protestan ustedes cumplir y hacer cumplir el estatuto que rige la vida interna del Sindicato Nacional de Educación Superior, velar  en todo por la defensa de los derechos humanos, individuales colectivos y laborales de los integrantes del Sindicato Nacional de Educación Superior y de todas todos trabajadores en el ,mundo, respetar y hacer respetar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella emanan”, los compañeros agremiados levantan la mano y dice en voz alta “SI PROTESTO”, el presidente de debates señala “Si así lo hicieren que a base trabajadores del Sindicato Nacional de Educación Superior se los premie sino que se los demande muchas felicidades. ”  Acto seguido el presidente de debates toma la palabra y señala: “Como siguiente punto del orden del día esta establecido la creación de una sección sindical, por lo que el estatuó señala que una sección sindical se conforma con  al menos 5 compañeros trabajadores de una misma institución de educación superior requisito que cumplimos cabalmente por que estamos reunidos [colocar número de asistentes a la asamblea con numero y letra], por lo que solo falta manifestar la voluntad de los miembros del sindicato pertenecientes a la [COLOCAR NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN], aquí presentes para lo cual pregunto a los asistentes en este momento si es su deseo que constituyamos la Sección Sindical de la [COLOCAR NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN] perteneciente a la Sindicato Nacional de Educación Superior, quienes así lo deseen favor de manifestarlo levantado su mano”, los escrutadores de votos manifiestan que la propuesta hecha por el presidente de debates fue aprobada por [Colocar lo votos a favor y los votos en contra], acto seguido el Presidente debates hace uso de la voz y manifiesta “Compañeros como siguiente punto del orden del día está establecido la elección de el Comité Ejecutivo seccional de nuestra sección sindical y de acuerdo al artículo 58 del estatuto del SNES se señala lo siguiente:

"Artículo 79. La Comisión Electoral será la instancia de decisión colegiada, responsable de organizar y calificar los procedimientos de elección y estará integrada por Cinco miembros que la Asamblea General apruebe.", 
Es por lo anterior  necesario elegir libremente a los integrantes de La Comisión Electoral, pido a los interesados proponerse", En seguida levantan la mano la Compañera [colocar los nombres de los que se proponen para ser miembros de la Comisión Electoral NO DEBEN SER PARTE DE UNA PLANILLA], el Presidente de Debates pregunta a la asamblea, "Compañeras, compañeros existe alguien más que desee participar en la integracion de la Comisión Electoral" no habiendo más propuestas, el Presidente de Debates continua en uso de la voz y señala "Compañeros, se han propuesto los [CC.COLOCAR NOMBRE COMPLETOS], para integrar la Comisión Electoral, siendo cinco compañeras y compañeros tal y como lo establece el Articulo 79 de nuestro estatuto, por lo que en este momento, solicito a todos voten si aceptan que la Comisión Electoral quede conformado por estas Compañeros y Compañeros", los escrutadores de votos reporta un votación de [colocar los votos afavor y los votosen contra]. 
El presidente de debates en uso de la voz manifiesta "Compañeras compañeros se ha elegido la Comisión Electoral, alhora procede la elección del primer Comité Ejecutivo seccional, para ello observado lo establecido en la Ley Federal del Trabajo su artículo 371 fracción Xl cito "Artículo 371... XI. El procedimiento para la elección de la directiva sindical y secciones sindicales, el cual se levará a cabo mediante el ejercicio del voto directo, personal, libre, directo y secreto", por ello pido a la Comisión Electoral que coloque una urna y una mampara en el cual se registrará el voto de manera privada, para garantizar que la votación sea directa, personal, libre y secreta la Comisión Electoral señala que ha colocado la mampara y la urna trasparente y vacía que esta a la vista de todos para garantizar que el voto sea directo, personal, libre, directo y secreto. El Presidente de debates señala que de acuerdo a lo establecido en los estatutos  que señalan: 
Artículo 58. Cada Comité Ejecutivo Seccional, orgánica y funcionalmente, estará integrado por las siguientes carteras:

I.   Secretaría General
II.  Secretaría de Organización.
III. Secretaría de Actas, Archivo y Estadística.
IV. Secretaría de Trabajo y Conflictos
IV. V. Secretaría de Finanzas
V. Secretaría de Difusión y Comunicación;
VII. Secretaría de Recreación, Cultura y Deporte; 
VIII. Secretaría de Capacitación, Seguridad e Higiene; 
IX. Secretaría de Relaciones Exteriores; 
X. Secretaría de Previsión social, Jubilaciones y Pensiones; 
XI. Secretaría de Vinculación y Acción Política; 
XII. Secretaría de Equidad de Genero e Igualdad; 
XIII. Secretaría de ingreso, Permanencia, Promoción; y, 
XIV. Secretaría de Formación y Capacitación Sindical. 
 

Por otro lado el Artículo 74 de nuestros estatutos señala: 

Artículo 74. El Comité Ejecutivo General del Sindicato se elegirán cada 6 (seis) años y los Comités Ejecutivos Seccionales cada 3 (tres) años siempre en periodos de trabajo académico y administrativo en Asamblea General Extraordinaria bajo el procedimiento del voto universal, directo, personal, libre y secreto, considerando la proporcionalidad en razón de género. 

… En el caso de la conformación de una Sección Sindical se elegirá en la misma asamblea de conformación al Comité Ejecutivo Seccional.  

Así mismo en el Artículo 77 señala:

Artículo 77. El registro de aspirantes a ser Comité Ejecutivo General o Comité Ejecutivo Seccional, será por planillas. 
 por lo que pido a los compañeros que estén interesados en formar parte del Comité Ejecutivo General integren su planilla y manifiéstenlo en este momento", el compañero [Colocar nombre completo de compañero que propondrá la planilla] solicita el uso de la voz mismo que se le concede y señala "Señor presidente de debates, compañeras y compañeros, hemos integrado una de planilla de unidad que garantiza la representación proporcional en razón de género y la pluralidad del grupo de trabajadores que constituimos el sindicato, siendo la siguiente: 
Secretaría General “Colocar nombre completo”
Secretaría de Organización. “Colocar nombre completo”
Secretaría de Actas, Archivo y Estadística. “Colocar nombre completo”
Secretaría de Trabajo y Conflictos “Colocar nombre completo”
Secretaría de Finanzas “Colocar nombre completo”
Secretaría de Disfución y Comunicación (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Recreación, Cultura y Deporte (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Capacitación, seguridad e Higiene (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secreataría de relacionesExteriores (Opcional) “Colocar nombre completo”
Secretaría de Previasión Social, Jubilaciones y pensiones (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Vinculación y Acción Política (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Equidad de Generao e igualdad (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Ingreso, Permanencia y Promoción (Opcional: “Colocar nombre completo”
Secretaría de Formación y Capacitación Sindical (Opcional): “Colocar nombre completo”
Acto seguido toma la palabra el Presidente de Debates y pregunta a la asamblea si existe otra propuesta, sin que se registre ninguna otra. Posteriormente el presidente de debates solicita a los integrantes de la Comisión Electoral elaboren las boletas colocando en ellas, el municipio y entidad en donde se celebra la votación, el nombre de los candidatos y cargo para el que se postulan, emblema y color de la planilla y las fimen al reverso los compañeros que integran la Comisión Electoral, pasados 30 minutos la Comisión Electoral informa que están elaboradas las boletas para registrar la votación. Acto seguido el presidente de debates señala que se da un espacio de 30 minutos para que los asistentes a la asamblea voten para la elección Comité Ejecutivo Seccional. El compañero [Colocar nombre de compañero] integrante de la Comisión Electoral toma la palabra y señala "Compañeras y compañeros el procedimiento de votación será tal y como lo señala el estatuto, deberán pasar a acreditarse con su credencial de elector y corroborar que se encuentren en la lista de asistencia, hecho lo anterior, se les entregará la boleta de votación, deberán acudir a la mampara para registrar su voto de manera secreta y posteriormente depositarlo en la urna". Pasados 35 minutos los representantes de la Comisión Electoral le informan al Presidente de Debates que concluida la votación y el conteo de los votos, se obtuvieron 40 cuarenta votos a favor y O cero en contra a favor de la planilla única, el Presidente de Debates, señala: "Compañeros ha quedado elegido el primer Comité Ejecutivo Seccional integrado por: 
trabajadores que constituimos el sindicato, siendo la siguiente: 
Secretaría General “Colocar nombre completo”
Secretaría de Organización. “Colocar nombre completo”
Secretaría de Actas, Archivo y Estadística. “Colocar nombre completo”
Secretaría de Trabajo y Conflictos “Colocar nombre completo”
Secretaría de Finanzas “Colocar nombre completo”
Secretaría de Disfución y Comunicación (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Recreación, Cultura y Deporte (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Capacitación, seguridad e Higiene (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secreataría de relacionesExteriores (Opcional) “Colocar nombre completo”
Secretaría de Previasión Social, Jubilaciones y pensiones (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Vinculación y Acción Política (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Equidad de Generao e igualdad (Opcional): “Colocar nombre completo”
Secretaría de Ingreso, Permanencia y Promoción (Opcional: “Colocar nombre completo”
Secretaría de Formación y Capacitación Sindical (Opcional): “Colocar nombre completo”
mismo que entrará en funciones a partir del día de hoy hasta el Colocar periodo de tres años, ahora pasaremos a la elección de las Comisiones Autónomas como lo señala el Artículo 83 estatuto:
Artículo 83.  Las Comisiones Autónomas Seccionales de Honor y Justicia  y las Comisiones Autónomas Seccionales de Transparencia y Rendición de Cuentas, se elegirán conjuntamente, con la elección del Comité Ejecutivo Seccional cada 3 (tres) años, bajo el mismo método que las Comisiones Generales Autónomas.

por lo que pongo a consideración de la asamblea se hagan las propuestas de candidatos para integrar dichas comisiones y después votarlas", a lo que la compañera Colocar nombre de la compañera, señala: "Yo propongo y si es su deseo aceptar a los CC. Colocar nombre de los compañaeros, Como Presidente, Secretaria y Vocal, respectivamente, para integrar la primer Comisión Seccional Autónoma de Honor y Justicia y a los CC., CC. Colocar nombre de los compañaeros, como Presidente, Secretario y Vocal, respectivamente, para integrar la Comision Seccional Autónoma de Transparencia y Rendición de Cuentas", el Presidente de Debates solicita a la asamblea que de existir otra propuesta lo manifiesten y al no haber más propuestas, el Presideate de Debates pregunta a los citados compañeros si es su deseo integrar tales comisiones, siendo su respuesta que si es su deseo integrar dichas comisiones. El Presidente de Debates solicita a la Comisión Electoral, haga las boletas con el nombre y puesto que representarán los compañeros declarando un receso de 10 minutos, pasado el receso la Comisión de Elecciones señala que ya tienen las boletas, el presidente de debates declara entonces un receso de 30 minutos para que se proceda a realizar la votación, pasados 37 minutos, la Comisión de elecciones, señala: "Compañeros de acuerdo a la votación reportada en las boletas se contabilizaron [Colocar votos afavor y en contra] de que los compañeros [CC. Colocar nombre de los compañaeros], integren la Comisión Seccional Autónoma de Honor y Justicia y de igual manera se reportó la misma votación para que los compañeros [CC. Colocar nombre de los compañaeros], integren la Comisión Autónoma Seccional de Trasparencia y Rendición de Cuentas, acto seguido el Presidente de Debates solicita a los integrantes del Comité Ejecutivo Seccional así como a los integrantes de las Comisiones Autónomas que pasen al frente de esta Asamblea para que tomen posesión y protesta de sus cargos, los compañeros integrantes del Comité Ejecutivo Seccional y las Comisiones Autónomas Secionales pasan al frente y el presidente de debates les pregunta: "Protestan ustedes cumplir y hacer cumplir en el desempeño de sus respectivos cargos la Constitución General del País, la Ley Federal del Trabajo, el Estatuto Sindical del SNES, así como los acuerdos que emanen de la Asamblea General y demás órganos de gobierno de este Sindicato", contestando todos a una voz: "Sí protesto", manifestando el Presidente a continuación: "si así fuere que el sindicato se los reconozca, de lo contrario que se los demande", el Presidente de Debates les señala que el periodo de este Comité Ejecutivo seccional  inicia a partir de este momento y concluye el [Colocar un periodo de tres años.] Hecho lo anterior y habiendo más puntos de la orden del día que desahogar, el Presidente de Debates declara terminada la presente Asamblea siendo las [Colocar hota y fecha de terminación de la asamblea], firmando la presente acta quienes en ella intervinieron, quisieron y pudieron hacerlo. 
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